
一、选择题（每小题5分，共60分，请将所选答案填在括号内）

1．已知A={第一象限角}，B={锐角}，C={小于90°的角}，那么A、B、C关系是（    ）

[image: image361.png]



A．B=A∩C B．B∪C=C
C.A
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C  D．A=B=C

2．下列各组角中，终边相同的角是
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3．已知弧度数为2的圆心角所对的弦长也是2，则这个圆心角所对的弧长是
（    ）


A．2
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4．设
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角的终边上一点P的坐标是
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5．将分针拨慢10分钟，则分钟转过的弧度数是

（    ）
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6．设角
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的终边关于
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轴对称，则有
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7．集合A={
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则A、B之间关系为
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8．某扇形的面积为1
[image: image35.wmf]2

cm

，它的周长为4
[image: image36.wmf]cm

，那么该扇形圆心角的度数为
（    ）


A．2°
B．2
C．4°
D．4

9．下列说法正确的是



（    ）


A．1弧度角的大小与圆的半径无关
B．大圆中1弧度角比小圆中1弧度角大C．圆心角为1弧度的扇形的弧长都相等   D．用弧度表示的角都是正角

10．中心角为60°的扇形，它的弧长为2
[image: image37.wmf]p

，则它的内切圆半径为
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B．
[image: image38.wmf]3
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11．一个半径为R的扇形，它的周长为4R，则这个扇形所含弓形的面积为
（    ）
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12．若
[image: image44.wmf]a

角的终边落在第三或第四象限，则
[image: image45.wmf]2
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的终边落在
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A．第一或第三象限

B．第二或第四象限


C．第一或第四象限

D．第三或第四象限

二、填空题（每小题4分，共16分，请将答案填在横线上）
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是第              象限角.
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15．已知
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是第二象限角，且
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的范围是             .

16．已知扇形的半径为R，所对圆心角为
[image: image53.wmf]a

，该扇形的周长为定值c，则该扇形最大面积为

                   .
三、解答题（本大题共74分，17—21题每题12分，22题14分）

17．写出角的终边在下图中阴影区域内角的集合（这括边界）


               （1）              （2）          （3）
18．一个视力正常的人，欲看清一定距离的文字，其视角不得小于5′.

   试问：（1）离人10米处能阅读的方形文字的大小如何？

        （2）欲看清长、宽约0.4米的方形文字，人离开字牌的最大距离为多少？

19．一扇形周长为20cm，当扇形的圆心角
[image: image54.wmf]a

等于多少弧度时，这个扇形的面积最大？并求此扇形的最大面积？

20．绳子绕在半径为50cm的轮圈上，绳子的下端B处悬挂着物体W，如果轮子按逆时针方向每分钟匀速旋转4圈，那么需要多少秒钟才能把物体W的位置向上提升100cm?

21．已知集合A={
[image: image55.wmf]}
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    求与A∩B中角终边相同角的集合S.

22．单位圆上两个动点M、N，同时从P（1，0）点出发，沿圆周运动，M点按逆时针方向旋转
[image: image56.wmf]6

p

弧度/秒，N点按顺时针转
[image: image57.wmf]3

p

弧度/秒，试求它们出发后第三次相遇时的位置和各自走过的弧度.

高一数学参考答案（一）

一、1．B  2．C  3．B  4．D  5．A  6．D  7．C  8．B  9．A  10．A  11．D 12．B

二、13．三  14． 
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三、17．（1）
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18．（1）设文字长、宽为
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   （2）设人离开字牌
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22．设从P（1，0）出发，
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同步测试（2）任意角的三角函数及同角三角函数的基本关系式

一、选择题（每小题5分，共60分，请将所选答案填在括号内）

1．已知
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2．若
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二、填空题（每小题4分，共16分，请将答案填在横线上）
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三、解答题（本大题共74分，17—21题每题12分，22题14分）
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高一数学参考答案（二）
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高一数学同步测试（3）—正、余弦的诱导公式
一、选择题（每小题5分，共60分，请将所选答案填在括号内）
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二、填空题（每小题4分，共16分，请将答案填在横线上）
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三、解答题（本大题共74分，17—21题每题12分，22题14分）
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同步测试（4）—正、余弦函数的图象和性质
一、选择题（每小题5分，共60分，请将正确答案填在题后的括号内）
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5．方程
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6．下列函数中，以π为周期的偶函数是
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7．已知
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8．下列四个函数中为周期函数的是
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9．如果函数
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10．函数
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11．下列不等式中，正确的是
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12．函数
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（    ）


A．可以取得最大值M
B．是减函数


C．是增函数

D．可以取得最小值－M

二、填空题（每小题4分，共16分，答案填在横线上）
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15．已知方程
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16．函数
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三、解答题（本大题共74分，17—21题每题12分，22题14分）
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18．如图，某地一天从6时到11时的温度变化曲线近似满足函数
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(1) 求这段时间最大温差；


(2) 写出这段曲线的函数解析式．
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(1) 求f（x）的最小正周期；


(2) 求f（x）的最值；


(3) 试求最小正整数k，使自变量x在任意两个整数间（包括整数本身）变化时，函数

f（x）至少有一个最大值，一个最小值.

20．已知函数
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（1）令
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（2）求t的取值范围，并分别求出P的最大值、最小值.

22．求函数
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（2）当a<0时，
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最小正周期：π  当
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